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Z Á P I S    
 

z 10. výjezdního jednání Komise sportu při Radě města Mariánské Lázně 
 
 

Datum konání:  17.12.2015 od 14 hod. 
 
Místo konání: SPRÁVA MĚSTSKÝCH SPORTOVIŠŤ, příspěvková organizaca, Tyršova 621/21a, 353 01 

Mariánské Lázně 
 
Přítomni: Ing. Jan Budka, Pavel Knára, Vladimír Černý, Jiří Dubský, Jan Fišák, Jaromír Prančl, Mgr. 

Monika Preibischová, Bc. Štěpánka Denková 
 
Hosté: Bc. Viktor Borsik 
 
Program jednání Komise sportu: 
Výjezdní zasedání Komise sportu bylo zahájeno ve 14 hod před sportovní halou (TJ Slovan) a následovala 
prohlídka tohoto objektu. Bc. Borsik informoval komisi o stavu budovy, o opravách, které byly provedeny a které 
jsou v plánu, o záměrech a plánech do budoucna. V současné době je objekt dobře zajištěn. Vytápí se a je 
spravován. Správcem a vedoucím byl určen pan Michal Drahorád, který se stará dobře o svěřený majetek. 
Komise konstatuje, že bude nutné provést řadu oprav a dodělávek, aby byla sportovní hala plně funkční. Dále je 
třeba intenzivně jednat o naplnění haly zájemci a provést nabídky na nebytové prostory.Komise doporučuje, aby 
pan Bc. Borsik připravil harmonogram prací a zpracoval stávající náklady na provoz. Dále doporučuje, aby 
zpracoval finanční plán a investiční plán na rok 2016 dle jednotlivých provozů a výhled na 5-10let.  
Komise se SPRÁVOU MĚSTSKÝCH SPORTOVIŠT, příspěvková organizace bude znovu zabývat v roce 2016 
v souvislosti se zpracováním koncepce rozvoje sportu a sportovišť. 
 
Po prohlídce se Komise sportu odebrala do sídla SPRÁVY MĚSTSKÝCH SPORTOVIŠŤ, příspěvkové organizace na 
Zimní stadion. 
Zde předseda uvítal všechny přítomné a oficiálně zahájil jednání Komise sportu. Proběhla kontrola úkolů 
z minulé komise a bylo stanoveno předložení všech kontrol na příštím jednání. 
 
Předseda komise zhodnotil průběh roku 2015. Komise byla ustavena až v prosinci 2014 a začala pracovat 
hnedv lednu 2015. O rychlý rozběh se zasloužil pan Martin Hurajšík, který je velmi aktivní a byl přítomen osobně 
na všech komisích. Komise se řadí na úřadu k nejlepším, je pracovitá a má výsledky. Zpětná vazba od klubů to 
potvrzuje. Velmi rychle byly prosazeny dílčí úpravy Pravidel pro rozdělování dotací z FS. Všechny žádosti z I. 
kolabyly rychle posouzeny, schválenya proplaceny v mimořádně rychlém termínu. Stejně tomu bylo při 
posuzování Systémové podpory a II. kola žádostí. Z Fondu sportu bylo rozděleno na podporu sportu v ML přes 
5mil. Kč. Město podpořilo velké akce, které propagují Mariánské Lázně jako např. EP ve Smowboardingu, 
Vyhlášení nejlepšího sportovce, ME v RO běhu, MS dlouhá plochá dráha aj. Byla obsazena funkce ředitele 
SPRÁVY MĚSTSKÝCH SPORTOVIŠŤ, příspěvková organizace kvalitním člověkem Bc. Viktorem Borsikem. Začala 
inovace sportovního webu, který se postupně vylepšuje a informuje veřejnost o sportovních aktivitách v našem 
městě.  
V závěru roku byla vydána nová Pravidla, která jsou spravedlivějsí, preferují pracovité kluby a kluby, které 
dosahují dobrých výsledků. Zároveň se však posiluje kontrola. 
 
Byly navrhnuty a komisí schváleny termíny na rok 2016: 
 1. 21.01.2016  2. 18.02.2016  3. 14.04.2016  4. 09.06.2016  
 5. 25.08.2016  6. 20.10.2016  7. 22.12.2016 
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Předseda poděkoval členům Komise sportu za celoroční práci, popřál příjemné svátky a v Novém roce 
nashledanou.  
 
Příští jednání Komise sportu: 21.01.2016  v 15 hod malá zasedací místnost Měú 
 
Program:   Návrh akcí 
    Rozdělení Fondu sportu dle Pravidel 
Schválení žádostí I. kola 
    Vyhodnocení kontrol a mediální výstupy 
 
 
V Mariánských Lázních dne 18.12.2015 
Ve spolupráci s předsedou Komise sportu zapsala: Bc. Štěpánka Denková, tajemnice Komise sportu 
 
 
 
Ing. Jan Budka 
předseda Komise sportu 


